



## **Вынесен приговор суда женщине, применившей насилие в отношении сотрудника полиции**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 42-летней жительницы Макушинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Установлено, что в марте текущего года женщина находилась в селе Белозерское и была доставлена в помещение местного участкового пункта полиции для составления протокола об административном правонарушении за ее появление в общественном месте в нетрезвом состоянии. Во время составления протокола осужденная повела себя агрессивно и нанесла участковому уполномоченному полиции не менее трех ударов в область груди.

В ходе предварительного следствия было установлено, что ранее женщина неоднократно привлекалась к уголовной ответственности, в том числе за совершение имущественных преступлений.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Кетовский межрайонный следственный отдел

13 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1409340>